

Гастрольная поездка театра оперы и балета

Саратовский областной театр оперы и балета им. Чернышевского 9 мая заканчивает работу в Саратове и выезжает на гастроли в Ашхабад.

Коллектив театра придает большое значение гастрольным спектаклям в братской национальной республике. Театр деятельно готовится к тому, чтобы всесторонне показать свою работу в области освоения классики и особенно в освоении советского оперного творчества. Постановки русского оперного театра в Туркменской республике будут показаны в полном оформлении и при участии ансамбли солистов, оркестра, хора и балета.

На сцене Ашхабадского театра будут показаны: «Тихий Дон», «Поднятая целина», «Данси», «Русалка», «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Царская невеста», «Демон», «Риголетто», «Травиата», «Фауст», «Севильский цирюльник», «Чио-Чио-Сан», «Корневильское колокола», и три балета: «Бахчисарайский фонтан», «Дон-Кихот» и «Эмеральда».

В Ашхабад уже отправлен специальный поездный состав с декорациями, костюмами и бутафорией.

Для ашхабадского зрителя издана брошюра, в которую вошли характеристики творчества композиторов и либретто опер и балетов, включенных в репертуарный план гастролей.

10 мая специальным поездом труппа театра им. Чернышевского выезжает в Ашхабад.